

ПРИВІТАННЯ ПРЕЗИДЕНТА

Шановні партнери та благодійники Києво-Могилянської Фундації в Америці!
Дорогі друзі!

Ваша щедрість та досвід є одними з наших найбільших надбань. Незалежно від того, зробили ви внесок фінансово чи приділили добровільно свій час і зусилля, ми вдячні вам за підтримку. Ви даєте нам змогу виконувати нашу місію: допомагаєте Національному університету «Києво-Могилянська академія» готувати кваліфікованих фахівців, лідерів думки для України шляхом досконалості в освіті та наукових дослідженнях.

Сьогодні світ переживає пандемію коронавірусу, яка змінила наше життя. Університет не лише пристосувався до цього нового виклику, а й розвинув нові компетенції у цифровій освіті та вжив ефективних швидких заходів для адміністрування, зосередившись на своїх студентах і викладачах.

Завдяки вашим минулим пожертвам для проєкту «Цифровий університет», Академія була готова до онлайн-освіти, тож миттєво перейшла на цифрові технології в перші ж дні карантину. Адміністрація, декани та викладачі доклали безпрецедентних зусиль, щоб адаптуватися до онлайн-навчання, однак потрібно розвивати нові інноваційні технології дистанційного навчання. Саме тому збирання коштів із цією метою є як ніколи вагомим.

Студенти університету також потребують фінансової допомоги для продовження навчання і забезпечення базових потреб. Потрібно й надалі впроваджувати якісні університетські програми. Потрібно допомагати у професійному розвитку викладачів і персоналу. Важливо надавати студентські стипендії та дослідницькі гранти для викладачів. Це неможливо зробити без підтримки Києво-Могилянської спільноти, прихильників і донорів.

Я відчуваю оптимізм і впевненість у тому, що Києво-Могилянська академія зможе побороти виклики нового часу в освіті, розробити нові методи та програми для найкращих молодих умів України.

Ми вдячні за ваші минулі та поточні пожертви і сподіваємось, що ви й надалі підтримуватимете Академію.

Напишімо разом наступний розділ нашої історії, інвестуючи в освіту майбутніх лідерів України.

З ЩИРОЮ ПОВАГОЮ

МАРТА ФАРІОН

